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Csütörtökön délután adta át rendel­
tetésének a kőbányai Egézségházat 
Ratkó Anna népjóléti miniszter. A fő­
város részéről Pongrúcz Kálmán pol­
gármester és Bakács Tibor tisztifőor­
vos vették át.

A kőbányai Egészségház a Szov­
jetunió poliklinikai rendszerét va­
lósítja meg Budapest legnagyobb 

munkáskeriileíében.
A Szovjetunió poliblinikái városnegye­
denként, kerületenként egy épületbe 
összpontosítják az egészségvédelmei 
Moszkva egyik nagy modern városne 
gyedében, a kolomnai munkás-lakóte 
lepen szintén van egy nagy polikli 
ni ka. Természetesen nagyobb, tökéle 
tesebb, mint a mienk. Például: saját 
ötvenágyas kis kórháza is van, míg 
a mi kőbányai Egészségliázunk egy 
tízágyas fektetővel rendelkezik. Sebé­
szeti. bel gyógyászati rendelés, tüdő- és 
nemibeteggondozás mind a két polikli- 
nikán van.

Kőbánván 8-tól 11-ig, 5-től 8-ig, 
fél 12-től fél 3-ig van ambulancia.
A kolomnai poliklinikának van 

fiziko-lerápia osztálya is, ami nálunk 
nincs. Viszont az anyák iskoláját, a 
női tanácsadót fiatal nők részére hé-

zasság elölt és házasság után szovjet 
példára nálunk is megszervezték. A 
kolomnai polikiinikán, mely méretek­
ben is sokkal nagyobb a kőbányainál, 
külön

nagy gyermekvédelmi osztály van, 
•mely a körzet gyermekeire 3 

éves korukig felügyel.
Itt tejkonyha is van, ahol orvosilag 
előírt gyermektáplálékkal, esetleg 
anyatejjel is ellátja a csecsemőket. Ezt 
nálunk az anya- és csecsetnovédö köz­
ponti konyhája intézi.

A kőbányai Egészségházban közpon­
tosították az egészségügyi igazgatást, 

a tisztiorvosok nem az elöljáró­
ságon, hanem az Egészségház 

épületében rendelnek.
Kőbánya üzemeiben 40.000 munkás 

dolgozik, az Egészségiláz esd rende­
léseivel lehetővé teszi, hogy munkaidőn 
túl, hosszas várakozások nélkül orvos­
hoz jussanak.

A felszabadulás óta dolgozóink 
egészségének védelmére, felállították a 
Ságvári poliklinikát, a XIII. kerületi 
Egészségházat, most a kőbányai nagy 
Egészségházat; rövidesen, pár nap 
múlva pedig átadják rendeltetésének a
XI. kerületben az OH új nagy Egész­
ségházát ^


